

“**神爱世人**、甚至将他的独生子赐给他们、叫一切信他的、不至灭亡、反得永生。”（约翰福音 3：16）

上帝爱你，祂甚至愿意为你受苦并且为你而死，祂为你所犯的罪担当了你所应接受的刑罚，你已经被赦免，接受耶稣并祂所赐给你的新生命吧！

“凡接待他的、就是信他名的人、他就赐他们权柄、作神的儿女。”（约翰福音 1：12）

耶稣不是唯一关心你的，这裡我们有一大群像你一样，就是已经被上帝改变和充满祂爱的弟兄姐妹。我们关心你并且愿意在任何方面帮助你。

你如果曾经到过教会不代表你知道这裡所写的，不要将没有生命的宗教模式来混淆这裡所说爱的现实。

耶稣不是宗教，祂是一个活人。祂今天活着、祂有能力、祂爱你并且想成为你的朋友！

祂可以听到你的声音，也知道你所有想法和感受。但是祂仍然爱你多过祂爱自己，祂为你牺牲不就显明吗？

如果没有耶稣和祂所赐永生的礼物，生命就没有意义。你应该离开你的旧生命，但唯一实在的做法就是透过接受祂和祂所代表的生命，而成为在基督裡新造的人。

“信子的人有永生。不信子的人得不着永生、神的震怒常在他身上。”（约翰福音 3：36）

现在你就可以坐起来！唯一你需要捨弃的是你旧的、痛苦的存在。呼求耶稣来释放你吧！让你欣然离开旧生命来接受在耶稣裡的丰盛。

## 你现在 就可以 借著祷告 接受基督



「神啊，我需要你。  
我愿意打开心门  
接受耶稣作我的救主  
和生命的主。  
感谢你赦免我的罪，  
求你管理我的一生，  
使我成为你  
所喜悦的人。  
奉主耶稣的名  
祷告，阿们。」

来源：<http://www.nimenqu.net>



## 死亡可以解决 你的问题吗？

不用经历地狱的痛苦。  
用去地狱，目前在地面上已经  
供一案出路，不单只将来不  
为上帝十分别要你去地狱，因  
没有原因你需要去地狱，因



2:20)  
“我经与基督同钉十架。现在活着的、不再是  
我、为我捨己。”（加拉太书  
信神的儿子身体活着、是因  
自我如今在肉身活着、是因  
乃是基督在我裡面活着。並

“我已经与基督同钉十架。现在活着的、不再是

“若有人在基督里、他就是新造的人。旧事已过、都  
变成新的了。”（哥林多後书 5:17）

一个让你成为新人的新生命。  
藉着耶稣，祂可以立即将你生命，就是  
过去。藉着耶稣，祂可以立即将你生命，就是  
有一案可以带领你离开生命的出路，也是离开你

## 一路坦

候，就知道那地方不会有甚麽派对了！  
所以，如果你认为你是在痛苦中，等到达她的时

候，你的身体只有一次机会，你不会有另一次机会，不用  
相信魔鬼所说關於牠的谎言。所有使你痛苦无望的  
事情都来自魔鬼。如果你身体死亡的时候还没有将生  
命交到耶稣的手，那你就会往魔鬼所控制的地方失去。

来书 9:27)“拿着定命、人人有一死、死後自有审判。”（希伯



那些拒绝耶稣和祂永生的礼物，离开身体就是  
与主同住。”（哥林多後书 5:8）

对一个基督徒来说，离开身体就是要到天堂与耶稣  
相会。“我们既然无  
愧、是更愿意离开身体  
上带相会。

如果你有上帝的样式(又叫永生)，就是当你接受耶稣基督  
成你的样式的时候，你仍然存在，只是离开你的身体  
处其中一个。

当你的肉体死亡的时候，你要看你的外面的生命怎样，到时候是两个去  
处其中的一个。  
圣洁的、叫他们归圣洁。为义的、叫他们归义  
为义。圣洁的、污秽的、叫他们归污秽。为义的、叫他们归

死不会改变你，只是改变你所处的环境！“不义的、叫  
他归不义。污秽的、叫他们归污秽。因为一个领域。因为身体虽然死了，你是  
很多人以为自杀就可以了结生命，实际上他们只是从生存在

的一个领域转换到另一个领域。因为身体虽然死了，你是  
继续活下去的。圣洁的，这方法没有用！

记住！肉体的死亡不能带你脱离  
那麽，你就需要找一个真正可以帮  
助你成功自杀的方法。

命，並且对将来沒有任何盼望呢？  
你的生命有价值吗？你是否觉得生

